

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

30187 *Corrección de errores anuncio de licitación de Jefatura de Asuntos Económicos de la Fuerza Logística Operativa, adquisición de repuestos para vehículos y materiales diversos de dotación (AALOG 41,UST 412,GTTE IX/41). Expediente 2042914911200.*

Habiéndose detectado error en el anuncio publicado en el BOE 201, de fecha 19 de agosto de 2014. Se procede a la rectificación siguiente:

Apartado 2.d

Donde dice. Lugar de la ejecución/entrega: 1) domicilio: Jefatura de Asuntos económicos de la JAE FLO.

Debe decir: Lugar de la ejecución/entrega: 1) domicilio:

Ust 412 (Sant Boi de Llobregat, Barcelona).

Gtte IX/41 (Huesca).

Aalog 41 (Zaragoza)ad Delegada: 270H.

A Coruña, 21 de agosto de 2014.- El Jefe de la JAE de la FLO.

ID: A140043572-1